

## 展现当代河南戏曲人的精神面貌

## 祝福党的生日 唱响红色经典现代戏

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎 文/图)6月30日晚,初心永恒·使命如山——庆祝中国共产党成立99周年直播专场晚会举行,整场演出主题鲜明,节奏紧凑,充分表达了广大文艺工作者以艺术作品谱写初心、用实际行动叩响使命的实践与担当。

晚会由河南省文化和旅游厅指导,河南省京剧艺术中心、河南豫剧院主办,恒品文化·戏缘APP承办。现代京剧《杜鹃山》选场“春催杜鹃”拉开了整场演出的序幕,随后京剧《平原作战》唱段“做一个中华好儿女”、京剧《红灯记》“痛说革命家史”片段、京剧《红灯记》选场“赴宴斗鸠山”、京歌《卜算子·咏梅》、京剧《智取威虎山》选场“发动群众”、京剧《沙家浜》中的唱段“定能战胜顽敌渡难关”、京剧《沙家浜》片段“奔袭”等一组红色经典现代戏核心片段陆续上演,一段



京剧表演《红灯记·伏击歼敌·胜利前进》

段感人的故事、一位位英雄的传奇再次展现了中国共产党九十九年艰辛而辉煌的历程,记录了这用血肉谱写的过往,塑造了一个个难忘的共产党人形象。

随后,河南豫剧院5位院团长、豫剧名家带来的豫剧《焦裕

禄》选段“春打六九冰河开”、《重渡沟》选段“干事歌”、《江姐》选段“绣红旗”、豫剧《女婿》选段、豫剧《红色娘子军》选段“娘子军来自工农是人民的军队”、《杜鹃山》“家住安源”选段以及《乡村警官》选段、《好队长》等一组豫

剧红色经典和主旋律优秀剧目中的精彩唱段轮番上演。

直播期间,广大网友点赞不断、好评如潮。作为首次尝试采取付费观看的形式进行直播演出,当晚在线付费观看人数累计23514人。

河南艺术中心迎来首场复演  
“打开艺术之门”  
明晚点亮舞台

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎)沉寂了164天之后,河南艺术中心明晚将再次“打开艺术之门”,迎接观众入场。记者昨日获悉,3日晚7:30,河南艺术中心第十二届八喜·打开艺术之门暑期系列首场演出将点亮舞台,后续其他演出也将陆续开票。

据河南保利艺术中心管理有限公司工作人员介绍,为了迎接首场复演,河南艺术中心已经进行多次模拟演出接待,将采取全方位消杀、无接触式检票、观众间隔而坐等安全措施保障观众观剧安全。

“打开艺术之门”系列演出是保利院线多年以来,针对广大市民进行文化启蒙、艺术教育而打造的品牌系列演出。从2009年开始,河南艺术中心每年坚持通过这个系列演出,将国内外丰富多彩的演出、夏令营等活动引进剧院,用一个暑假来影响孩子的一生。12年来,始终秉持“高标准、低票价”的经营理念,票价最高100元,最低只需20元。让越来越多的观众可以走进剧院,感受文化演出的魅力。

2020河南艺术中心第十二届八喜·打开艺术之门暑期系列演出的首场演出是目前国内首部以丛林探险为主题的亲子剧目——经典儿童冒险互动亲子剧节奏总动员2《亚马逊丛林大冒险》。该剧由被美国媒体誉为“最懂孩子的音乐家”的百老汇知名儿童剧编剧布莱恩先生编剧,潘多斯儿童剧团著名儿童剧导演毛毛执导。该剧以丛林探险为主题一路玩玩走走,唱唱跳跳,让家长和孩子全程参与其中。逼真唯美的舞台呈现让大家零距离接触亚马逊雨林,故事还向小观众们传递了勇敢、自信和友爱的质朴情感,并从中获得了爱的启蒙和正能量。

“距离有度,艺术无界”。据工作人员介绍,为了筑牢防控意识,河南艺术中心提前对演出区域、观演区域进行全面消杀。值得一提的是,虽然相关规定要求剧院上座率不得超过30%,但是河南艺术中心为了观众的健康安全着想,开放的座席数量仅仅才23.8%。尽管上座率的严控对剧院经营来说是硬伤,河南艺术中心还是迎难而上,不计成本,安全有序地开展文化演出活动,让观众能够早日重返剧场。

## 敲定! 中超7月25日重启

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)经过漫长的等待,在各种猜测不断的情况下,中超的重启工作终于拨云见日有了明确时间表。7月1日,中国足协官方发布公告,正式宣布新赛季中超联赛将于7月25日在大连、苏州两个赛区同时开启。虽然具体的赛制、赛程乃至外援人数如何限制这些技术性问题仍没有明确,但开赛时间的确定总算让球队、球员、球迷有了真正的“盼头儿”。

## 分设大连、苏州两个赛区

受新冠肺炎疫情的影响,新赛季中超联赛的复赛工作用“一波三折”都不足以形容。中国足协曾经拟定了多套方案,从保留原先赛制到分组循环再到赛会制,赛区也曾经考察过广州、上海,最终则确定中超16支队伍分成两个小组分别在大连和苏州,先以赛会制完成第一阶段的比赛。

根据上赛季的成绩,按照蛇形编排原则,中超16支球队分为A、B两组。A组包括了广州恒大、江苏苏宁、山东鲁能、河南建业、大连人、广州富力、上海绿地申花和深圳佳兆业,将在大连完成比赛;B组则包括北京中赫国安、上海上港、武汉卓尔、天津泰达、重庆力帆、河北华夏幸福、青岛黄海和石家庄永昌,将在苏州完成比赛。

之所以选择大连和苏州,在于两地的场地设施以及餐饮、住宿条件都能够满足举办联赛的需要,中国足协此前也专门组织考察组对两地进行了详细的考察。特殊时期重启的中超联赛,防疫工作放在首位,为此中国足协也制定了详细的防疫方案,包括要求各队全体

人员都要做核酸检测,第一阶段比赛采取空场封闭的措施等。随着开始时间的敲定,中国足协也将在近日就组织人员入驻各赛区,全力以赴做好各项组织管理和服务保障工作。

建业队期待新赛季有更好表现  
新华社发

## 赛程尚未出台

在官宣开赛时间的同时,中国足协并没有公布具体的赛制以及赛程。而按照原先的计划,比赛将会采取“分组、分阶段”赛制。即第一阶段小组赛赛区双循环共进行14轮比赛,两个小组的前四名和后四名分别再进入争冠组和保级组,至于第二阶段究竟是采取淘汰赛,还是如之前部分俱乐部建议的那样第一阶段积分带入第

## 7月2日重启转会窗口

确定联赛开赛日期的同时,中国足协也发布了球员转会注册的补充通知。根据通知,今年的第二次转会窗口将于7月2日开启,至7月29日完成。9月1日至30日则是各俱乐部今年的第三次补充内外援的机会。

按照要求,今年中超各俱乐部累计可新转入无年龄限制的球员不超过5人。U21球员、21周岁以前曾在转入俱乐部注册的球员、从国外转会回归老东家的球员、转入俱

## 建业本周西安热身

上周末远赴石家庄完成了一场热身赛之后,建业队员们享受了一个短暂的假期,

二阶段,此前未曾交锋的对手再进行循环赛,最终按积分排定名次,也尚未明确。此外,第二阶段的比赛是否恢复主客场并允许球迷入场,也需要根据疫情防控形势来确定。

按照计划,第一阶段预计在9月下旬结束,比赛进入间歇期,以便给国家队留出充分的时间备战将于10月开始的世界杯预选赛亚洲40强赛。

乐部拥有首签权的球员、已解散俱乐部的球员则不占据5个名额。对解散俱乐部的球员引入没有数量限制,但已经在第一个转会窗口办理完转会的,仍需要占据名额。

外援注册方面,中超俱乐部前两个转会窗口可注册的外援累计不超过6人次,中甲不超过3人次。本赛季三个转会窗,中超俱乐部可注册的外援累计不超过7人次,中甲不超过4人次。

随着联赛开打,各支队伍或许会根据各自在联赛的境遇不同,利用第三次转会窗口来补强。

全队已经在本周三上午重新在中牟基地集结。

按照计划,本周六,建业队还将前往西安,在同长安竞技进行一场热身赛,双方此前曾在航体有过一次交锋,建业队最终以3:1获胜。之后,教练组还计划在安排一到两场热身赛,7月20日左右,球队就将入驻大连赛区,做最后的准备。